

KEMENESVIDÉK

KÖZERDEKÜ FÜGGETLEN UJSÁG.

(„KISZELL és VIDÉKE“)

Megjelenik minden vasárnap.

(„KISZELL és VIDÉKE“)

Egy évre . . . 8 kor. | Negyedévre . . . 2 kor. —
Fél évre . . . 4 . . . | Egy év számára — 30 .
Ezerkötötvel ártakéshatár: ködd, szorda és csütörtökön.

Felolvasó szerkesztő:
Huss Gyula
Helyettes szerkesztő:
Bakonyi Imre

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csellőmők, D 6 m 8 k i-utca, Gombás ház — Ide
szendők a lap szellemi és anyagi részét illető minden
küldemények.

Az áldozat.

Ha ketten hajbakapnak, a harmadik nevet. S miért nevet? Mert mulatságos nézni, miként verik be egymás fejét a verekedők, anélkül, hogy ébből a szemlélore a legkisebb baj háramlanék.

Sajnos, a dolognak ez a természetes rendje, melyet már egy régi latin közmondás is emleget, újabb időben teljesen ki lett forgatva. Ma már ez másként fest. Tessék csak elképzelni: kiáll az aréna porondjára két gladiator; izmos, tagbaszakadt legény mind a kettő. Adott jeire, esetleg jel nélkül egymásnak rontanak, no lesz itt mindjárt olyan dulakodás, kéz- és lábkiécsapás, porbadöntés, vérontás, hogy szó irtózva kimondani, toll berzenkedik leírni. Ha mind a kettőt a Gondviselés különös jóakaratóból nem is, de az egyiket bizonyosan lepedőben viszik el a küzdőtérrel.

Oh, naiv hiedelem! A birkózóknak csak az ábrázata dühös és a mozdulataik ijesztően vehemensek. A birkózás kimenetele úgy van előre megírva, akár a színész szerepe. Szépen ki van csinálva: ki fogja elvinni a győzelem palomáját és ki lesz kiterítve. Nem kell félni, hogy a küzdőknek bajuk esik, mert vége a heves összecsapásnak, a hajuk szála se görbült meg, ott állanak mosolyogva és kezeiket dörzsölve, nem sebesült meg senki, csak a harmadik, a szemlélő, a ki nem avat-

kozott a haragot mutató, applommal nekigyürkőző viaskodók bohókás játékába, a kinek igazság szerint jóízűen kacagnia kellene, mégis ő sir, mert míg a gladiatorok épen kerültek ki abból a küzdelemből, melyet a németek „spiegelfechterei“ (tükörharcnak) neveznek, ő maga veszélyesen megsebesült.

Igenis, kitárlatad, szives olvasó, a modern bérharcokról van szó. A munkaadó kizár, a munkás sztrájkol, egyik is, másik is kijelenti, hogy nem enged a negyvennyolcból, mert mindkettőnek oly szintiszta az igaza, hogyha török szakad, győzelemre kell vinni. A legmulatságosabb, a mikor mind a két fél hangoztatja, hogy a közönség érdekeit kell megvédeni: a munkaadó nem adhat több bért, mert a mostani árakból nem futja, a munkás meg bebizonyítja, hogy a béréből nem élhet meg, kényszerítve van többet követelni, de a világot sem akarja, hogy a bértöbbletet a fogyasztóközönség szedjék be. Közben deputatálóznak a mesterek, megmozgatnak fűt-fát, duhajkodnak a legények, közelélp a rendőrség, a városi, az ipari és isten tudja, mi hatóság még s ez a nagy izgatottság eltart néhány napig; ezalatt úgy a kizárók, mint a sztrájkolók elvannak szánya a legvégsőig menő harcra. S a vége? Mind a két fél szépen meglapul. Sohse tessék hinni, hogy engednek, dehogyan is engednek a követeléseikből; ha egy fikarcnyi engedményt mégis ad mind a kettő, ez csak szem-

fényvesztés, olyan jelentéktelen valami, a miről már a harc megindítása előtt tudták, hogy el fogják ejteni, mert vagy keresztlívhetetlen vagy még a szokottnál is tulságosabb, de tessék-lássék engedménynek kiválóan alkalmas. Miből áll tehát a felek meglapulása? Semmi másból, csak abból, hogy nagy lélekkuzdelem után lemondanak a fogyasztóközönség sokat hangoztatott védelméről.

A nagy harc.

Hajzza a megölhetésért.

Az elszánt viaskodás, a melylyel csaknem minden kereseti osztálya a maga javára előnyökkel akar kiesikarni, épp oly arányban növekszik, a mint az élet fenntartási viszonyok rosszabbodnak. Mindenki megmenteni igyekszik, a mit megmenthetőnek tart, s a legtöbben bizony nem nagyon válogatósak az eszközökben, melyekkel céljukat el akarják érni. Az erőszak a megpuhítandó ellenfélnek kényszerhelyzetbe való juttatása és számos másit önkényt visznek a küzdelemben, csakhogy — ha török, ha szakad — sikert érjenek el.

A bérharcok napirenden vannak. Sztrájkra készülnek orvosok, bádgosok, pékek, vagy már tényleg sztrájkra is leptek. De ezek csak felváltják azokat, kik tegnap sztrájkolók fokjak követni. Születlen herce hurca ez a küzdelem, melyben, minden nap más hazza maga felé a kötelei. Senkiesem gondol arra, hogy a bádgos a ki nagyobb bért erőszakolt ki a maga részére,

A Józsika szemei.

Írta: Benke Tibor.

Az egész ház lázas volt az izgalomtól. Az asszony hófehér agyban varta a kis jövevényit. Mellette patyola, böleső, a bölesőben parányi, szalagos homlok. Két egymáshoz fűzött élet legszebb, legbensőségesebb reménye volt előjövendő. Az első bimbófakadás. Ilyenkor szent az asszony és szent a szenvedése.

A férfi ott ül az ágy mellett. Minden ize remeg aggodalomtól, de vigasztalni próbál.

Ne fejj Madonnám, Eljőn szépen és ragyogóan, mint a tavaszi sugár. Az a kicsike virág a miénk lesz. A miénk, testben-lélekben, almaimnak és szerelmünknek megszentelt pesztéje. Mintha hallanám már, mikor először szól hozzád. Mintha látnám már, hogy kacagnak rád gyönyörű szememei. Olyan sötétek és meyeik, mint a te szemeid. Légy erős Madonnám . . .

És simogatja gyöngéden az asszony arcát, kezeit.

Kis ideig csend van. Az asszony szemében könnyek csillognak, majd behunyja s mint egy álomlatva beszélni kezd. A férfi fejet egészen magához vonja s szavai töredezeve, susogva röppenek el meg-meg vonagló ejkairól.

— József! — Nem akarlak bántani, nem akarok neked fájdalmat okozni, de . . . valami . . . valami . . . sejtetem szoritja össze

érem, hogy én már nem kelek fel többet . . . hogy . . . mi nem fogunk játszani . . . harman. Ugye, ha így történne, megőrzöd az emlékeimet, vigyáznai fogsz a mi kis virágunkra, — hiszen a szemei olyanok lesznek, mint az én szemeim, — s azokat te mindig úgy szeretted . . .

Madonnám! — Bogarkám! — kiállt a férfi a rémület hangján miért beszélsz így? Mierikindoz meg a szívetem? — Nem, hiszen te nem imehetsz el tőlem! Nezz csak ki az ablakon át a fakra. Hófehérek és virágok. Tavaszi zseengek ülnek az ágon. Fakado élet, hiszen te is ilyen vagy. Fiatul, üde. Miért kellene néked, épen neked elhervadnod a virágok közül? Neked kivel én meg olyan bölög akarok lenni — hármásban.

Egymáshoz szoritják az arcukat. Összeborulnak, mint a virágos fák.

Lassankint alkonyodik. A jelek kezdenek mutatkozni. Egyre hevesebbek. A férfit tavaszra intik. Hosszu csókkal búcsuznak. Az asszony lassan bezárta az ajtót. Arca meg-megrándul a fájdalomtól.

A férfit elküldik a harmadik szobába. Homlokán hideg verejték gyöngyözik. Remekgek kergetőznek előtte. Szeretne imadkozni de nem képes. Csodálatos melységek nyílnak meg a szemei előtt. Soha sem látta meg az életet olyan fenségesnek, mint most. Soha sem állt előtte olyan tisztán, mint ebben a pillanatban, hogy az embernek a létért való küzdelemben a tisztaság adja meg a sikert. Soha nem látta meg

nyosabb az egyén élettereje, annál nagyobb benne nemessége és ellenálló képessége. Szava omlorult. És a világosság későn támadt lelkében. O már a könnyelmű fiatal kor csirait hordozza lelkében, testében. Világos előtte a szörnyű gyavaság, melylyel egy hófehér virágot magához lancolt. Lelkében az önvád viv keserű harcot. Inai meg-meg rognak, homlokán kidagadnak az erek tehetetlen nyomorúságában.

Távoli sikoltás hallatszik.

Mint sziventalált vad ugrik fel a vergődő férfi. — Hátha nyomorék lesz a gyermek? — Pillanatra megáll, majd az ablakhoz rohan és felrántja. Úgy érzi, hogy valami rém az agyába markolt. Kitekint a tavaszi éjszakának mámorító illata, a duzzadó, egészséges rügyek levegője csapja meg. Vandái dő ránsa. Szeretne kihohanni összetépni a fák minden fehér virágját, mindent-mindent, a mi egészséges, a mi tiszta. Gyáva és tehetetlen. Egy székre omlik s az ablakfához szoritja izzó homlokát.

Csend. — Ajtócsapás. — Valaki futva hagyja el a házat.

Felkapja fejét és figyel. Hallását meggyengíti az ereiben száguldó vér lüktetése.

Vár. Ugy tűnik előtte, hogy esztendők mulnak, Végre siető léptekek hall. Ketten jönnek be a kis kapun. Lihégre hadarva beszélnek. Ne m tudja miért de a félelem új erővel tépi minden felugrik, az ajtóhoz rohan, hogy aszo-

berü kocsyviláson történik, a fészoligabirák most akként kerik orvosolni panaszukat, hogy az államügyelőkint meg nem adott 300 korona föbbletet a vármegye a fészoligabiráktól magtákarított utiatárlányok összegéből valajja magára.

Drama a viarri mezén. Véres szerelmi dráma játszódott le csütörtökön a viarri határban. A végzetes eset szereplői Sipkovits Dénés szergényi legény és Szabó Mariaka szergényi leány. Mindkettő jómódu, nemes földmives család sarja. Sipkovits pláne egyetlen legényfia László nevű atyjának. Az eset előzményei, hogy Sipkovits Dénés, a falu és környék legdaliassabb legénye, jegyet váltott egy rabaszentandrási leánnyal, a menyőny nap mulva meg kellett volna lennie az esküvőnek is. Amde Szabó Mariaka is módfelett szerelmes volt a kackias, deli legénybe és már régen ringtette magát ama boldog hitben, hogy a falu legerekkabb legényének ő és senki más leáz a felesége. s ezt annál inkább hihette; mert a szülők mindkét oldalról szivesen látzoztak venni a két fiatal lény egymáshoz való közeledését. A viarri határban éppúgy, mint a szergényiben levő birtokuk megyés lévén, parasztpolitika szempontjából is előnyöknek tilt a köteendő házasság. Fennjelzett időben midőn a legény a tartóló asztaltól, a leány, kit a mezőre menő szálló otthon hagyta hazoröznek, felkereste szive valasztottját és isten szabad ege alatt kérlette, hogy bontsa fel az eljegyzést és vele valtsón kendő. A legény elutasította a leányt, aki egy gabona-kereszt mellé meghuzódott s keservesen sirt. A szantás fordulóján azonban hirtelen felugrott és a mit sem sejtő legényi hátrulról lelőtte. Sipkovits üszerezett; majd újra fel akart kelni, erre a leány sziven lőtte őt, mire az nyomban meghalt.

A borjuvágs korlátázása. A földmivelenügyi miniszter a minap leiratott intézett a vármegyei törvényhatóságokhoz, ameleiben a borjuvágsat erősen megszigorítja. A miniszter a rendelkezletben a négyhetesen fiatalabb borjuk levágását eliltija s az alispánokat felhivja, hogy szigorúan utasítsák az állategészségügyi hatóságokat, a rendelkezlet betartásában erélyes intézkedéseket tegyenek.

Dr Leube német orvosnár írja. A klinikámon szerzett tapasztalatok szerint a természetes **Ferencz Jósef** keserűvízbiztoszékélést okoz és semmiféle kellemetlenséggel nem jár. Még oly esetekben is, amikor ingerlékeny belek mellett használták, a Ferencz Jósef víz fájdalom nélküli székletet idéz elő. — Kapható gyogytárakban és fűszerkereskedésekben. A Sztéküldési-Igazgatóság Budapestben.

Ó legyen a te urad! Eszel a rideg és határozott felelettel utasította el Long springfieldi biró — Edith Marek asszonyt, aki szerjeltől egy bankigazgatónól el akart válni, mert az ura nem akart belegeysni, hogy — aminet mondani szokás — az asszony viselje a nadrágot. Az érdekes válópórról ezeket jelentik *Newyorkból*. A biró nyomban elutasította Marek asszonyt valókeresetével és felvilágosította, hogy a férje teljes hatalommal rendelkezhetik a hasipéuzár fölött, továbbá abban az órában követelheti az étkezést a mikor neki jól esik, s ha az asszonynak más az izlése, engednie kell a férjének. Ha a család nem tessik a férjnek, az asszonynak ell kell bocsátania. Altalanos szabályként ulti-totta fel Long biró hogy a férfi az ur a háznal aki a pénzt keresi, és nem az asszony. A nő imádó Amerikában ahol az asszonytól semmi kényelmet pompát nem tagad meg a férj általanos feltűnést kelt Long biró szigorú határozata. A szurragettek még most is megbotránkova csovalják a fejüket.

Legjobb jávót igazó kenyérkereseti pályára léphet bárki. ha az alantí vállalathoz fordul, mely külföldi minta szerint berendezkedve többféle típusu automobilon saját automobil is motor műhelyében képez ki automobilvezetőket. Tekintette, hogy automobilvezető mindenki lehet ki jól lát jól hall s 18. évet betöltötte, jól teszlik mindigok kik e pályára lépni akarnak ha azt szűk megtutalni s a vezetőt vizsgát letenni. Az automobilok hazánkban nagyon szaporod-

Küldetés lakás. A Sági utcában levő, konstatalhatjuk, mert igrkeznek azt a küabimérőket megvásárolni, hogy a nagy megalkodások, nemkülönben egy udvari azoba és mellékhelyiségekből álló lakás Cellmölkün kiadó. Bővebbet

Remete Dénes
jörgyigazgató
Mag, avagy
Brunner Ferenc dr.
ügyvédi irodájában

Sok az ünnep.

A modern élet s a vele járó küzdelmek értantították az emberiséget arra, hogy csakis fokozott munkával, az erők koncentrált együttműködésével lehet a létért való küzdelem nehéz harcát a siker kilátásával felvenni s megvívni. A munka és cselekvés nem ismeri azokat a pihenőket, melyeket a vallási parancsok megtartanak. Ezek a pihenők. — a munkanapoktól megkülönböztetve ünnepek elnevezés alatt piros betűkkel jelestettek a kalendariumban s a nép, istenadta nép ezeken a napokon letette azokat a fegyvereket, melyek segélyével a mindennapi kenyérét kiverkedte s ünneplő ruhában semmivelessel töltötte idejét.

A modern ember már régóta reájött arra, hogy a sok ünneplés következtében felkopik az álla s ha az ünneplő ruhát szakozottól le testéről, a pihenő pedig nem adott alkalmat, hogy újat szeressen helyébe. A kulturállamokban azután lassanként kifejlődött az a szokás, hogy a hetiköznapokra eső ünnepeket is vasárnapokra tolták ki s akkor ünneplétek szoktak. Ezáltal a vallási parancsokat sérteették meg, annak is eléget tettek egyben a mai élet szigorú követelményének is, mely azt parancsolja, hogy csak akkor hagyjuk abba a munkát, a mikor arra fizikailag mulhatatlannul szükögdünk van.

Az élet szigorú követelményeivel szemben a keresztény egyház feje sem sarkozhatott el. Nem akarhatta, hogy azok a nemzetek, melyeknek töme az ő általa képviselt vallási tanokat követik, hogy ezek a nemzetek lemaradjanak a világok versenyében, csak azért mert a vallás annyi s oly sok ünnepet ró ki rá, hogy azoktól kénytelen kellemelen le kell maradnia azon nemzetek előhaladásával szemben, a mely nemzetek nem a katolikus, hanem a protestáns vallások tanait követi.

A pápa modern gondolkodására vall, hogy éppen azokon a dolgokon, melyek elegendig szent és sérthetetleneknek látzoztak, mer s még hozzá erélyes reformokat eszközölni csak a kulturáját, erejét növelje és előmozdítsa.

X. Pius pápa Propriu motnjában kimondja hogy az ünnepek száma csökkentendő. Megnevezi azokat az ünnepeket, melyek azután is megmaradnak, de áthelyesi vasárnapra mindazokat melyek elegendig hétéköznapokra esnek. A kettős ünneppanapok intézményét is redukálja az első napra, mely elegendig is vasárnapra esett. Megengedi, hogy az egyes katolikus országok egyházi fejei bizonyos általuk kívánt megindokolt ünneppanapok rendelete dacára is megtarthassanak, de megkivánja, hogy es esetben előterjesztéssel éljenek.

A pápa ezen modern gondolkodásra való rendelkezésével mindenesetre nagy halára kötelezte az egész világ ksholikus hívóit, mert bizonyos, hogy egyetlen ksholikus vallásu sem fog akadni, a ki be ne látna ennek reá nézve s egyben egész országra nézve való hasznosságát. Ha eleinte a kényelem szeretőik, a lustálkodók, a restek iparkodnak ezen rendelkezés jóását vitálni,

legnagyobb rokonszenve X. Pius Pápa ökos intézkedését.

Hogy minálunk minő érzelmeikkel találkozik ezen reform, azt még jelen percben azért nem

Küldetés újonnan épült házamat, mely Cellömölkün Baross-utca 26. sz. alatt 3 szoba s egyéb mellékhelyiségekből áll. Üzemhelyiségnek pedig kiválóan alkalmas. Ára megegyezés szerint.

Horváth István

Szalóky Zsigmond

szobrász és kőfaragó

Cellömölkün. Sz. Háromság-tér.

Sírkövektárolómban a legkényesebb igényeket is kielégítő sírköveket, kereszteteket, lépcsőket és a katazteri felméréshez szüköség előrás szerintil határjelző köveket raktáron tartok Szobrász ipari képzettségem folytán abban a helyzetben vagyok, hogy e szakmába vágó munkákat is jutányosan végezhetek. Szives pártfogását és raktára megtekintését kéri

Szalóky Zsigmond

szobrász és kőfaragó.

Emlékö Cellömölkün az állomásnál egy emeletes, villaszerről ház, emeleten négy, alant négy szoba mellékhelyiségekkel, külön épületek bolttal, fraikkal, italmé- réssel, fasított parkos udvar, hatvanöt méter utcafront és kovácsolt vasrácskerítéssel Modern épület. Mellékhelyiség kóznac, kűör, am és esegyárnak, valamint taváros vállatnak feltétlenül alkalmas. Cim:

Nagy Gyula

Ügynökége

Cellömölkün

NYERSOLAJ SZIVOGAZ

MOTOROK

ÉS LOKOMOBILOK

DREZDAI MOTORGYÁR RÉSZY. T.
Németország legrégibb, legnagyobb motorgyára

VEZÉRKÉPVISELŐ: **GELLÉRT IGNAC és Tsa.**
BUDAPEST, V. KORÁNY-UTCA 4. (Alkotmány-utca sarok.)



Gyors szállítás, Kedvező árszettel feltöltötek, Moszó-mező jótállás



setebbek lesznek. Reazletés tájékoztatót kik legelső Automobilvezetőket kiképező vállalat melyet a „Gépezés” hetilap kiadóhivatala állított és tart fenn Budapest, VIII. ker. Tisza Kálmán-tér 26. Ura részére külön ajánlat.

JOL TÁR.

ki velem kezd!

Finom, fess, elegáns
és olcsó cipot kap
GOTTLIEB IZIDOR
„Turul” cipőraktárában
CZELLDÖMÖLK
Sági-utca

BORSZÉKI

**GVÖGY- és ÜDÍTŐ VIZ. A SZENSAVAS
-ÁSVÁNYVIZEK KIRÁLYA!**

Ánagikór a vesebetegség ellen páratlan gyógy-
szer. Mint üdítő és hűmitő ital a legelső minden
vizek között.

Főraktár:
Czellődmölkön: Gyayer cég utoda Bék Pálnál

PALMA



**AVALODI
KAUCSUKSAROK**

„A köztudatba ment át”.

Kállai Lajos
motor-



Budapest, VI., Gyár-u 28 szállítja teljes jótállás mellett
a leghirvevesebb motorcseplőkészleteket.
Saját erdőkben kárján minden gazdasági gépet, melyet ingyen,
börmentve küld a gyár!

Pontos figyelemztetés! Lajos hírneve nem töveztendő össze más Kállai
nevű céggel

A jelenkor legjobb tetőfedő anyaga az

ASBEST-PALA.

Elnesztithatatlan, soha javítást nem igényel. Tűzmentes, fagymentes, vízhatlan és viharálló.

Alatta a padlás télen nem hideg, nyáron viszont nem meleg

KÖNNYŰ, mert a befedett terület négyzetméterenkint 10 kg., holott a holott a hornyolt eserepből négyzetmétere 40 kg., közönséges eserepből 65 kg., így palafedésre a legkönnyebb tető és a leggyöngébb fal is alkalmas.

Legmesszebbmenő jótállás!

Felvilágosítást, árjegyzéket és mintát kívánatra ingyen küldünk.

Magyar Asbest Palagyár

R.-T. Jánosháza.

Iroda: Zollner Bélánál Jánosháza

Védjegy: „Horgony”

**A Liniment. Capsici comp.,
a Horgony-Pain-Expeller**

egy régióknak bizonyult lázisszer, mely már sok év óta legjobb bedörzsölésnek bizonyult közvényusul. oszónál és meghűlésnél.

Figyelemztetes. Silány hamisítványok miatt be-
vásárlások orvotoak legyünk és csak olyan eredeti
üveget fogadjunk es, mely a „Horgony” védjeggyel
és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobozba van
csomagolva. Ara üvegekben K-80, K.1.40 és K.2.—
es úgyisólván minden gyógyszerterben kapható.
Főraktár: Török János gyógyszerésznél, Budapest,
Dr. Richter gyógyszerüzara az „Arany arszálához”

KOVALD PÉTER ÉS FIA

cs. kir. szab. kelme- és szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó-gyár
BUDAPEST, VIII., Szövetség-utca 20 szám.

Megbízói kényelmét szem előtt tartva elhatározta, hogy minden tekintélyes vidéki vá-
rosban képviselőket létesít és ezáltal módot nyújt a n. e. közönségnek arra, hogy
céget — a csomagolás es postaköltség mellőzésevel — közvetlenül felkereshesse

NÉMET MÁRKUS Czellődmölkön

vette át a képviselőket es gyár terdes áraiban vállalja az uri, női- es gyermeköltö-
nyök es butorszövegek, függönyök, kézimunkák, szőnyegek, csipke es végáruk, szőrm-
ék stbiek vegytisztítását es festését.

Ugyaztalan agytollak tisztítás es fehércmék mosását is.
A nagyérdemű közönséget biztosítva kifogástalan munkájáról es mindentör
méltányos árnairól, szives jóindulatába es figyelmébe ajánlja a képviselőket es számos
megbízást kér a

Kovald Péter es fia cég.

**A czellődmölkli „Titánia” gőzmosó, vegytisztító
es kelme festő vállalat.**

Megbízóm kényelmét szemelőit tartva a mai naptól fogva, a directe e
céla alkalmazottal, a tisztítandó ruhát — tekintet nélkül annak mennyiségére — a
háztól elvitetem es visszazsallítatom. Ha ebbeli kívánságát alant jegyzettel szóval v.
írásban közli. **Tisztításra elfogadók:** az egyszerű gőzmosástól a legkomplicáltabb
guovrérzásig, jelesen: alsó fehércmüeket, ingeket, gallérokat, kizelöket, női kelen-
gyet stb. **Uri es női felső ruhákat, mellnyt, blouse es aljakat, egyszerű es díszes se-
lyem ruhákat, nős felöltöt, (jacket) belépt, (entret) nyakkenöket, selyem, erepoiv es
berlini kendöket, bőr kabát es nadrágokat, szövet es csipke függönyöket, butor szö-
vetet, szőrmé gallért es karmantyut, ágy es asztal takarókat stb. **Vegyi tisztításra es
festésre egész v. fejtett állapotban „mintá után” szinre is.****

Midőn a m. t. közönség szives pártfogását kérem, biztosított, hogy főitrek-
vésem az lesz, hogy elsőrendű munka, gyors es pontos kiszolgálás által a belém
helyzett bizalmat es jó indulatot megis érdemeljem.

Vidéki megbízást gyorsan es pontosan intésem el.
Ugyan nálam kaphatók illetve megrendelhető: mosó, mángorló, hártar-
tási, mezőgazdasági es varró gépek, kerékpárok, alkatrészek stb. A lezárvezóbb
törlesztési feltételek mellett

Elegendő posta cím „Titánia” Czellődmölk.